

市妇幼保健院“最美护士”走进市人民公园开展志愿服务

新乡仁爱妇产医院 文明实践显担当 巾帼志愿展风采

为更好地服务辖区群众,增强群众的健康意识,营造和谐、温馨、健康的美好家园,5月1日至5日,新乡仁爱妇产医院巾帼志愿医疗服务队组织开展了“巾帼志愿关爱行 健康服务进辖区”志愿服务活动。

在获嘉县亢村镇,为持续深化“健康中国 母亲行动”,促进女性健康素养提升,仁爱巾帼志愿医疗服务队因地制宜开展健康教育和健康科普活动,不仅有助于增强群众的健康意识,提高群众的健康素养,而且传递了新时代巾帼筑梦的正能量。下一步,新乡仁爱妇产医院将常态化、多样化开展巾帼文明实践服务,将优质的医疗服务送到农村妇女身边,不仅满足了妇女多元化的健康需求,而且推动了妇女健康素养稳步提升,以妇女健康助力健康中国建设。

而在另一边,为提高群众健康素

养,推进健康中国行动落地,仁爱巾帼志愿医疗服务队走进红旗区辖区社区举办“慢病讲堂”,向适龄、高危慢性人群进行慢性病防控知识宣讲,提高群众对慢性病防治知识的了解,引导群众自觉养成健康文明的生活方式。

仁爱巾帼志愿医疗服务队因地制宜开展健康教育和健康科普活动,不仅有助于增强群众的健康意识,提高群众的健康素养,而且传递了新时代巾帼筑梦的正能量。下一步,新乡仁爱妇产医院将常态化、多样化开展巾帼文明实践服务,将优质的医疗服务送到农村妇女身边,不仅满足了妇女多元化的健康需求,而且推动了妇女健康素养稳步提升,以妇女健康助力健康中国建设。

(付霞飞)



(师真真 文/图)

本报讯 为普及急救知识,提高群众的自救互救能力,近日,市妇幼保健院按市卫生健康委及市精神文明建设办公室的通知要求,启动我市“最美护士”急救科普志愿服务活动,组建“最美护士”志愿服务团到市人民公园开展“心护理 向健康”急救科普志愿服务活动(如图)。

活动现场,“最美护士”急救志愿者采用理论和实操相结合的方式向群众讲解并演示了成年人心肺复苏术、婴儿心肺复苏术,以及婴儿和成人在发生气道异物梗阻时的急救技能——海姆立克急救法,使群众对急救知识有了更加直观和深刻的了解。

在互动环节,“最美护士”急救志

愿者于利华、王培鹏、李新梅、王萌等手把手指导群众进行心肺复苏操作,并及时纠正胸外按压频率过快、幅度较小等各项操作不规范的动作,力求每一个操作环节动作标准、力度到位,确保群众熟练掌握规范的急救救护技能。群众积极参与并对活动一致好评:“今天的活动非常有意义,我们会把今天学到的急救知识运用到日常生活中,为自己和他人的安全保驾护航。”

通过本次急救科普志愿服务活动,为群众普及了急救知识,提升了群众在日常生活和工作中的自救互救能力以及处理突发事件的能力。

开展“信易医”特色信用诊疗服务

本报讯 为进一步健全“信易医”守信正向激励机制,加大对诚实守信主体的激励力度,持续推动卫生健康系统营商环境及信用环境优化提升,近日,辉县市庞寨卫生院积极开展“信易医”特色信用诊疗服务。

该院将信用与就医服务相融合,建立特色信用诊疗服务路径,在相关服务窗口显著位置设立“信易医——诚信服务岗”“信易医——诚信窗口”。患者可以通过手机扫描“信易医”服务场所二维码进入微信小程序,按小程序提示填写相关资料信息,核实信用等级,守信患者就能在就诊过程中享受“信易医”特色信用诊疗服务。

同时,该院在对65岁以上老人进行体检时,对行动不便的老人提供上门体检服务,服务过程中笑脸相迎、语言温柔、全程搀扶,尽显关爱,得到老人的一致好评,提高了庞寨卫生院的公信度和群众满意度。(冯宇)

你我共行动 洗手促健康 辉县市中医院开展手卫生宣传活动

本报讯 医院感染控制,从手卫生开始。为进一步加强医院感染预防与控制工作,增强医护人员的感染防控意识,提高医院感



染管理质量,让医护人员、患者及其他人群深刻体会到手卫生的重要性,近日,辉县市中医院感染控制科开展了以“你我共行动 洗手

促健康”为主题的手卫生宣传活动(如图)。

该院通过LED显示屏滚动播放手卫生相关知识及手卫生宣传视频、悬挂手卫生宣传标语等方式进行宣传,以提高人们的手卫生意识。活动现场还设置了签名墙,医护人员在签名墙上签下自己的名字,承诺始终保持手部清洁,在诊疗过程中认真执行手卫生要求。同时,该院还通过与患者互动,引导患者提高手卫生意识,养成良好的卫生习惯,从而有效预防疾病传播。

该院党总支书记赵顺利、院长李志强及党总支委员张艳艳也参加了此次活动,并和患者、保安等一起向医护人员学习“七步洗手法”。

通过本次手卫生宣传活动,增强了患者及医护人员的手卫生意识,营造了“人人手卫生”的良好氛围。同时,医护人员呼吁大家积极参与到手卫生行动中,清洁双手,做健康的“手”护神。

(刘明雪 文/图)

辉县市召开机构改革工作推进会

本报讯 5月8日,辉县市召开了机构改革工作推进会。辉县委书记李继游出席会议并讲话,辉县委副书记、市长郭奇主持会议,辉县委副书记、市委办公室主任毕捷,辉县市政协主席高家轩等领导也出席了此次会议。

会议伊始,毕捷宣读了《辉县市机构改革方案》的主要精神,为接下来的改革工作指明了方向。

李继游在讲话中强调了深化党和国家机构改革的重要性。他指

出,这是贯彻落实党的二十大精神的关键一步,也是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措。他要求全市上下站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,充分认识推进机构改革的重要意义,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉。

李继游进一步明确了推进机构改革的重点任务。他要求全市各单位严格按照《辉县市机构改革方案》规定要求和时间节点,不折不扣地贯彻落实

各项改革任务。同时,他强调要加强组织保障,凝聚改革工作合力,严明改革纪律,确保机构改革各项任务有序推进、取得实效。

在贯彻落实会议精神方面,郭奇提出了具体要求。他要求全市各单位要紧盯目标抓落实,切实增强做好机构改革工作的责任感和紧迫感;要统筹推进抓落实,妥善处理机构改革与其他工作的关系;要严明纪律抓落实,确保改革任务顺利完成。他强调,要以此次机构改革为契

机,进一步优化职能配置、提高行政效率,增强政府公信力和执行力,为推动辉县市高质量发展提供有力保障。

此次会议的召开标志着辉县市机构改革工作进入了一个新的阶段。辉县市上下将以此次会议为契机,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措推动机构改革各项任务落地,为辉县市高质量发展注入新的动力。

(郑广义)

河南大学辉县考古教学研究基地签约暨揭牌仪式在辉县市举行

本报讯 近日,河南大学辉县考古教学研究基地签约暨揭牌仪式在辉县市举行。

辉县市拥有孟庄遗址、共城城址、琉璃阁遗址等众多珍贵的历史遗迹。这些历史遗迹不仅是历史的见证,更是辉县市文化自信的源泉。河南大学辉县考古教学研究基地的成立,便于专家学者深入挖掘共工文化、共工治水等历史文化的内涵,推动辉县市文旅文融合高质量发展。

辉县市委常委、宣传部部长、副市长张进朝在致辞中说,要依法保护文化遗产,科学开发利用,实现传承文化与经济社会发展的和谐共生。这种将

保护与开发有机结合的理念,不仅体现了对历史的敬畏,更展现了对未来的远见。

在仪式上,辉县市文物保护中心与河南大学共同签约,为河南大学辉县考古教学研究基地的正式运作奠定了坚实的基础。河南省文物考古研究院研究员、副院长杨文胜与张进朝共同为河南大学辉县考古教学研究基地揭牌,象征着辉县市在文旅融合发展的道路上又迈出了坚实的一步。同时,张进朝为杨文胜颁发聘书,这也是对杨文胜等专家学者为辉县市文化事业发展作出贡献的肯定与感谢。

(郑广义)

风清气正过“五一” 日常监督“不打烊”

本报讯 为进一步严明纪律规矩,营造风清气正的节日氛围,“五一”期间,辉县市纪委监委持续保持高压态势,坚持做到日常监督“不打烊”,持续开展工作监督检查。

“五一”期间,辉县市纪委监委秉持严的基调,将监督关口前移,紧盯节日期间易发多发的“四风”问题,组织纪检监察人员深入部分单位、宾馆酒店、景区等场所,通过明察暗访的方式,重点检查假期值班值守、公车封存、公款吃喝、违规收受礼品礼金等问题的落实情况。

在这个“五一”假期,辉县市各级纪检监察机关以实际行动践行党的纪律要求,展现了纪检监察干部的责任担当和良好形

象,确保了节日期间的社会和谐稳定。下一步,辉县市纪委监委将继续结合党纪学习教育,把工作要求转化为实际举措,紧盯违规吃喝、公车私用等重点问题,持续加大监督检查力度,同时通过不断完善监督机制、提升监督能力、拓展监督范围,推动全面从严治党向纵深发展,为建设风清气正的政治生态贡献力量,为推动辉县市经济社会高质量发展提供有力保障。

(辉纪宣)

辉县市科协为群众办实事解难题

本报讯 近日,辉县市南村镇山种植大户孙先生种植的即将挂果的200多亩山楂树发生严重的病虫害,大部分果树的叶子出现卷叶现象,心急如焚的孙先生当即向辉县市科协拨打求助电话,请求给予技术支持,帮助解决难题。

接到孙先生的求助电话后,辉县市科协高度重视。5月8日上午,辉县市科协相关人员陪同河南科技学院农业植保专家张定法、吴利民到南村镇孙先生的山楂地进行现

场指导。两位专家经过详细询问和认真观察,初步判断病虫害可能是酸枣树传染或者山楂树种苗自身携带病毒引起的。

随后,吴利民针对果树易发病虫害,如食心虫、蚜虫等病虫害的防治技术及注意事项,向孙先生进行了详细的讲解和培训。孙先生表示将按照专家提出的意见和建议,认真做好果树病虫害防治。

在专家老师离开的时候,孙先生激动地说:“你们真是我们农民的

‘救护神’、贴心人,谢谢你们,要不是你们,我真不知道该怎么办了,今年的损失可就大了,真心邀请各位专家老师再来指导。”

下一步,辉县市科协将秉承“群众利益无小事、民生问题大于天”的理念原则,立足本职,发挥“科技工作者”之家的优势,为科技赋能企业转型升级、助推乡村振兴作出积极贡献。

(郑广义)

加快乡村规划委员会制度建设 践行“三马机制”

辉县市自然资源和规划局

本报讯 为有序推进乡村振兴战略实施,引领乡村建设行动,加强乡村基层治理,助推农村人居环境整治提升,塑造文明乡风,近日,辉县市自然资源和规划局扎实推进乡村规划委员会(以下简称乡村规划委员会)制度建设,切实提高乡村规划建设水平。

乡村规划委员会统一管理村庄规划编制与实施,全面实施乡村建设规划许可制度,重点加强对农村宅基地、农房建设、风貌管控的有效管理,规范村庄规划建设行为,杜绝村庄规划编制、修改、审批的随意性。

下一步,辉县市自然资源和规划局将持续加强对各乡镇(街道)乡村规划委员会工作人员的业务培训,充分发挥乡村规划委员会的作用,规划先行,依规建设,依托本区域的生态特色和环境优势,积极探索新形势下乡村规划管理模式,尽快推动机构规范运行,推动各乡镇(街道)经济社会健康发展。(师敬祥)

辉县市纪委监委 举办“学党史强党性勇担当善作为”主题演讲比赛

本报讯 为深化党纪学习教育,激发纪检监察干部的使命感和责任感,近日,辉县市纪委监委举办了“学党史强党性 勇担当 善作为”主题演讲比赛,旨在通过演讲的形式,让纪检监察干部深刻领悟党纪的严肃性和重要性,同时展现他们在新时代背景下的担当与作为。

比赛中,13名纪检监察干部紧扣主题,结合自身工作实际发表了精彩的演讲。他们或慷慨激昂、或娓娓道来,用真挚的情感和生动的语言,表达了对党的敬畏之心和对纪检监察工作的热爱之情。

参赛选手不仅深刻阐述了党纪学习教育的重要性和必要性,还结合自身工作经历和感悟,分享了他们在纪检监察工作中的经验和体会。他们纷纷表示,要以此次演讲比赛为契机,进一步加强党纪学习,不断提高自己的

业务能力和综合素质,为推动辉县市纪检监察工作高质量发展贡献自己的力量。

经过激烈的角逐,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖7名。评委对选手们的精彩表现给予高度评价,认为他们不仅演讲内容充实、语言流畅、仪态大方,而且充分展现了新时代纪检监察干部的风采和担当。

辉县市纪委监委相关负责人表示,此次演讲比赛是开展党纪学习教育的一项重要举措,通过比赛让纪检监察干部更加深入地学习领会党纪的精髓和实质,同时也为他们提供了一个展示才华和能力的平台。下一步,辉县市纪委监委将继续深化党纪学习教育,推动纪检监察工作不断取得新成效。

(辉纪宣)